

令和5年4月28日

各 位

会 社 名 株式会社学研ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 宮原 博昭

(コード:9470 東証プライム市場)

問合せ先 経営戦略室長 丸山 洋

(TEL. 03-6431-1055)

グループ特例子会社間の組織再編及び商号変更のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の子会社である株式会社学研スマイルハート(以下「学研スマイルハート」という。)、MCSハートフル株式会社(以下「MCSハートフル」という。)の2社を本年7月1日に合併すること(以下「本合併」という。)及び本合併存続会社の商号を同日付けにて「株式会社学研スマイルハートフル」(以下「学研スマイルハートフル」という。)と変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 再編の目的

当社グループは、「すべての人が心ゆたかに生きることを願い 今日の感動・満足・安心と 明日への夢・希望を提供します」というグループ理念のもと、良質な商品やサービスを適正な対価で提供することによる諸課題解決を使命とし、これらの取り組みを通して社会的責任を果たしてまいりました。

その1つである障がい者雇用への取り組みにつきましては、平成24年設立の学研スマイルハートと、平成30年にグループインしたメディカル・ケア・サービスの特例子会社であるMCSハートフルを中核として推進してまいりました。

学研スマイルハートでは、障がい者雇用の創出、障がい者が働きやすい職場環境づくり、キャリアアップを支援するための研修機会の提供などの取り組みが評価され、令和4年7月には厚生労働省による「障害者雇用に関する優良な中小事業主に対する認定制度(もにす認定制度)」で優良な事業主として認定されております。また、MCSハートフルは、障がい者の定着支援のための職場環境提供に向けた先進的な取組み、積極的継続的な障がい者雇用、障がい者が活躍できる企業としての信頼性・社会性が評価され、公益社団法人全国重度障害者雇用事業所協会が厚生労働省より受託している障害者活躍企業認証事業において、令和2年1月に「障害者活躍企業」に認証されております。

これまでの両社の取り組みをさらに発展させるため、このたび、2つの特例子会社を合併し、新たに「学研スマイルハートフル」とすることで、両社の有する人財や知見を集約し、働きやすい環境の整備と提供するサービスの拡充を図り、当社グループにおける障がい者の就業機会の更なる拡大を目指します。

2. 本合併の要旨

(1) 日程

令和5年4月28日 合併契約承認取締役会(学研スマイルハート、MCSハートフル)

令和5年4月28日 子会社の合併承認取締役会(当社)

令和5年6月下旬 合併契約承認株主総会(学研スマイルハート、MCSハートフル) 令和5年6月下旬 合併契約書の締結(学研スマイルハート、MCSハートフル)

令和5年7月1日 (予定) 合併の効力発生日

(2) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の子会社間の合併であるため、株式又はその他財産の割当てはありません。

(3) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(4) 存続会社が承継する権利義務

存続会社は、本合併の当事会社各社の資産及び負債、契約上の地位等の権利義務(連帯保証契約を含む)を、合併契約書に従い承継します。

3. 合併当事会社の概要

名称	学研スマイルハート	MCSハートフル
	(存続会社)	(消滅会社)
所在地	東京都品川区西五反田 2-11-8	さいたま市北区吉野町 2-189-14
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小松 充	代表取締役社長 小松 充
事業内容	清掃・郵便集配等のオフィス	清掃・郵便集配等のオフィス
	サービス業務	サービス業務
資本金	810 万円	1,500 万円
設立年月日	平成 24 年 6 月 15 日	平成 22 年 9 月 1 日
発行済株式数	162 株	300 株
決算期	9月	9月
大株主及び持株比率	当社 100%	メディカル・ケア・サービス 100%

4. 合併後の状況

名称	学研スマイルハートフル	
所在地	東京都品川区西五反田 2-11-8	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小松 充	
事業内容	清掃・郵便集配等のオフィス	
事未り合 	サービス業務	
資本金	810 万円	
商号変更年月日	令和5年7月1日	
発行済株式数	162 株	
決算期	9月	
大株主及び持株比率	当社 100%	

5. 今後の見通し

本合併は、当社グループ内の再編であり、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上